株式会社 バンダイナムコ アミューズメント

http://bandainamco-am.co.jp

世界に100体限定!!「モノクロカラーver. Iのゴジータが抽選で当たる!

Amusement

「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!!-Ⅱ」が 9月5日(土) から、ナムコのお店に登場!!



▲初登場!抽選で 100 名に当たるシリアルナンバー入り 「モノクロカラーver.」

株式会社バンダイナムコアミューズメントは、「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!!- II 」を2020年9月5日 (土) から、全国の直営アミューズメント施設「namco」に投入します。今年の5月にネットクレーンモール「とるモ」*1に先行登場した人気の限定景品が、ついに全国のナムコのお店に登場します。

さらに、この景品の登場に合わせて、世界に100体限定の「モノクロカラーver.」(シリアルナンバー入り)が当たるキャンペーンを9月5日(土)から10月18日(日)まで実施します。本景品のパッケージ内に封入されている"キャンペーン応募券"、もしくは店舗内に掲示されている"キャンペーンポスター"の二次元コードから応募できます。

【詳細は次ページをご覧ください】

特設サイトURL: https://bandainamco-am.co.jp/event/game_center/gogeta2020_autumn.html

©バードスタジオ/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

※ニュースリリースの情報は発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご承知ください。

※画像はイメージです。実際の景品とは異なる場合がございます。 ※景品は、なくなり次第終了となります。

 $%^{1}$ ネットクレーンモール「とるモ」とは、本物のクレーンゲーム機を、お手持ちのパソコンやスマートフォンでプレイして、獲得した景品をご自宅にお届けするサービスです。

添付資料(1/1)

■「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!!-Ⅱ」がナムコのお店に登場!

ナムコ限定景品「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!!-II」が、2020年9月5日(土)から、全国の直営アミューズメント施設「namco」に登場します。

【景品情報】

◇9月5日(土)から登場

「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!!-Ⅱ ver.1~3」



■世界に100体限定!シリアルナンバー入りの「モノクロカラーver.」が当たる!!

アミューズメント景品「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!! - II 」のパッケージ内に封入されている"キャンペーン応募券"に記載された二次元コードを読み取り、IDナンバーを入力することで応募ができます。また、店舗内に掲示されている、"キャンペーンポスター"に記載されている二次元コードからも応募することができます。



▲「ドラゴンボール超 最強融合戦士ゴジータ -超かめはめ波!!-Ⅱモノクロカラーver.」 100 体限定生産で、シリアルナンバー入り!!

©バードスタジオ/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

- ※ニュースリリースの情報は発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご承知ください。
- ※画像はイメージです。実際の景品とは異なる場合がございます。 ※景品は、なくなり次第終了となります。